
Halloween 2019 ve školní družině 

 

Každoročně ve školní družině slavíme Halloween tak, že si oblečeme strašidelné masky a uspořádáme 

veselou párty. Ale proč tento svátek vlastně 31.října slavíme? Proč si oblékáme strašidelné masky, 

zdobíme své okolí kostlivci, netopýry a postavami duchů? Proč vyřezáváme dýně a vkládáme do nich 

svíčky? 

O tom jsme si společně s dětmi povídali před začátkem oslavy. Vypátrali jsme, že svátek vůbec není 

původem americký, jak si mnozí z nás myslí, ale že ho slavili už staří Keltové. Ti věřili, že během 

této noci mizí hranice mezi živými a mrtvými – mrtví se vrací na zem a živí mohou zavítat do podsvětí. 

Vyráběli lampy z vydlabané kořenové zeleniny, kterými zesnulým svítili na cestu, aby nebloudili. 

Zároveň věřili, že světlo odhání ty duchy, kteří jsou zlí. 

Aby zmátli zlé duchy, sloužily slavícím Keltům masky a kostýmy. Lidé v té době věřili, že 

strašidelnými převleky duchy zmatou a oni je nechají být. Američané se začali převlékat do kostýmů 

až počátkem 20. století, tentokrát již pro zábavu. ☺ 

A o zábavu šlo i nám. Na začátku jsme si představili všechny přítomné masky a pak už mohla párty 

naplno začít. Tancovalo se na oblíbené písničky a během soutěží měly děti možnost prokázat svou 

šikovnost, postřeh i manuální zručnost. Při malování na balonky pak mimo jiné také fantazii a 

kreativitu. 

Na správné párty nesmí chybět občerstvení a jinak tomu nebylo ani u nás. Různé slané i sladké 

dobrůtky letos doplnila Helenka Hodycová o dort, který společně s maminkou upekly speciálně pro 

tuto příležitost. Kromě toho, že byl moc dobrý, byl také krásně halloweensky ozdobený. Moc jim 

tímto děkujeme. ☺ 

A děkujeme i všem ostatním. Dětem za účast a skvěle vytvořenou atmosféru a rodičům za pomoc s 

přípravou masek, protože se všechny moc povedly. 

Tak opět za rok ... :-) 

                                                                                      Za ŠD ZŠ B. Hrozného napsala A. Grymová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


